

**Programul de desfășurare a concursului de admitere la studii universitare de licență
Sesiunea de vară 2018**

Eta pa	Activitatea: Programul de lucru cu candidații este: de luni până vineri între orele 9.00 – 15.00 (cu pauză între orele 12.00-12.30), sâmbăta și duminica între orele 9.00 – 13.00	Perioada
I	Înscrierea candidaților	10-18 iulie
	Proba de aptitudini pentru candidații la <i>Facultatea de Litere și Științe - domeniul Științe ale Educației</i>	10-18 iulie
	Afișarea programelor de licență la care nu se organizează concurs de admitere pentru anul universitar 2018 - 2019	19 iulie
	Stabilirea opțiunilor finale de către candidații care au optat pentru programele de studii de licență la care nu se organizează concurs de admitere pentru anul universitar 2018 - 2019	20-21 iulie
	Afișarea primului set de liste cu candidații admiși pe locuri <i>finanțate de la buget (fără taxă)</i> , admiși <i>pe locuri cu taxă</i> și candidați <i>în așteptare</i> .	21 iulie
II	<p>Depunerea în original a Diplomei de Bacalaureat sau a Adeverinței de promovare a examenului național de bacalaureat (pentru absolvenții din promoția 2018) de către toți candidații admiși.</p> <p>Candidații admiși pe locuri finanțate de la buget (fără taxă)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Depunerea opțiunii pentru o singură specializare de către candidații admiși pe locuri <i>finanțate de la buget (fără taxă)</i> la mai multe specializări. • Încheierea contractelor de studii pentru candidații admiși <i>pe locuri finanțate de la buget (fără taxă)</i>. <p>Candidații admiși pe locurile cu taxă</p> <ul style="list-style-type: none"> • Achitarea ratei I a taxei de studii de către candidații admiși <i>pe locurile cu taxă</i> (la unul sau mai multe domenii). • Încheierea contractelor de studii pentru candidații admiși <i>pe locuri cu taxă</i>. 	22-25 iulie
	Afișarea celui de-al II-lea set de liste cu candidații admiși pe locuri <i>finanțate de la buget (fără taxă)</i> , admiși <i>pe locuri cu taxă</i> și candidați <i>în așteptare</i> .	25 iulie
III	<p>Depunerea în original a Diplomei de Bacalaureat sau a Adeverinței de promovare a examenului național de bacalaureat (pentru absolvenții din promoția 2018) de către toți candidații admiși.</p> <p>Candidații admiși pe locuri finanțate de la buget (fără taxă)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Depunerea opțiunii pentru o singură specializare de către candidații admiși pe locuri <i>finanțate de la buget (fără taxă)</i> la mai multe specializări. • Încheierea contractelor de studii pentru candidații admiși <i>pe locuri finanțate de la buget (fără taxă)</i>. 	26-28 iulie

<p>Candidații admiși pe locurile cu taxă</p> <ul style="list-style-type: none"> • Achitarea ratei I a taxei de studii de către candidații admiși <i>pe locurile cu taxă</i> (la unul sau mai multe domenii). • Încheierea contractelor de studii pentru candidații admiși pe locuri <i>cu taxă</i> 	
Afișarea celui de-al III-lea set de liste cu candidații admiși pe locuri <i>finanțate de la buget</i> , admiși <i>pe locuri cu taxă</i> și candidați <i>respinși</i> .	28 iulie
Eliberarea dosarelor candidaților retrași sau respinși.	29-31 iulie
Afișarea listei cu locurile rămase libere pentru sesiunea de toamnă	31 iulie
Actualizarea bazei de date după excluderea candidaților care s-au retras	1 – 31 aug.
Afișarea listei actualizate cu locurile rămase libere pentru sesiunea de toamnă	1 - 4 sept.

Atenție! Candidații admiși pe locuri finanțate de la buget care **nu depun în original Diploma de Bacalaureat sau Adeverința** de promovare a examenului național de bacalaureat (pentru absolvenții din promoția 2018) **sunt excluși** de pe liste. Locurile rămase libere vor fi ocupate în ordinea mediilor de admitere de candidații înscriși la specializarea respectivă care au bifat opțiunea *fără taxă* sau de candidații care au bifat opțiunea *cu taxă* și *fără taxă* și care au fost admiși pe locuri *cu taxă*, numai dacă și-au achitat prima rată a taxei de studii și au încheiat contractul de studii, urmând ca ulterior rata de studii să le fie restituită și contractul de studii refăcut.

Candidații admiși *pe locuri finanțate de la buget (fără taxă)*, care au depus **în original Diploma de Bacalaureat sau Adeverința** de promovare a examenului național de bacalaureat (pentru absolvenții din promoția 2018), dar nu au optat pentru una dintre specializările la care au fost admiși, vor fi repartizați de către Comisia de admitere. În alegerea specializării, Comisia de admitere va ține cont de ordinea preferințelor candidatului, exprimată în fișa de înscriere.

Candidații admiși pe locuri *cu taxă* (care au bifat opțiunea *cu taxă* sau opțiunea *cu taxă și fără taxă*) care nu achită rata I a taxei de studii și nu încheie contractele de studii **sunt excluși** de pe liste .

În urma analizei rezultatelor cuprinse în ultimul set de liste al sesiunii de admitere, Consiliul de Administrație al Universității **poate hotărî redistribuirea** locurilor rămase libere candidaților respinși, aflați pe acest set de liste. În acest caz, hotărârea este afișată pe site-ul UPG și la avizierele destinate Admiterii 2018 de la sediul UPG, iar programul desfășurării concursului de admitere se adaptează corespunzător.

Afișarea rezultatelor: la sediul UPG și pe site-ul Universității la secțiunea Admitere 2018.